

ОТЗЫВ
научного руководителя доктора медицинских наук, профессора
Шапкина Юрия Григорьевича
о работе соискателя Гришаева В.А. над диссертацией на тему:
«Повышение эффективности лазерного эндоскопического гемостаза в
хирургии кровоточащей гастродуodenальной язвы», представленной на
соискание ученой степени кандидата медицинских наук по
специальности: 14.01.17 – хирургия

Гришаев Вениамин Александрович, 1969 года рождения, в 1999 году окончил лечебный факультет Саратовского государственного медицинского университета. Во время учебы был активным членом студенческого кружка на кафедре факультетской хирургии лечебного факультета, неоднократно выступая на конференциях молодых ученых.

После окончания института Гришаев В.А. обучался в интернатуре на базе городской клинической больницы №6 г.Саратова. По окончании интернатуры работал хирургом в хирургическом отделении городской клинической больницы № 6 г.Саратова. Опыт работы В.А.Гришаева в гнойно-хирургическом и экстренном хирургическом отделениях клиники общей хирургии позволил ему сформироваться квалифицированным врачом-хирургом. В течение всех лет работы в больнице являлся воспитанником, а в настоящее время ассистент кафедры общей хирургии СГМУ.

С 2013 года Гришаев В.А. занимает должность заместителя главного врача по медицинской части, продолжая активно сочетать административную работу с практической хирургической деятельностью. За время работы в больнице, Гришаев В.А. проявил себя грамотным хирургом, постоянно совершенствуясь в научном плане, что позволило ему выполнить кандидатскую диссертацию на тему «Повышение эффективности лазерного эндоскопического гемостаза в хирургии кровоточащей гастродуodenальной язвы».

В качестве темы диссертационного исследования была выбрана актуальная и востребованная практикой тема. Язвенные кровотечения остаются одной из важнейших проблем экстренной хирургической патологии.

В процессе работы над диссертационным исследованием Гришаев В.А. сумел реализовать способности к научно-исследовательской работе, продемонстрировав умение не только глубоко и полно обобщать теоретическую литературу и практическую информацию, но и обосновывать выводы с элементами научной новизны. Решению задач диссертационной

работы способствовали умелое использование научного аппарата и знаний в области методологии исследования, широкий круг использованных репрезентативных источников, в том числе и на иностранном языке.

Достаточный профессиональный уровень позволил соискателю продемонстрировать в работе современные подходы к решению неоднозначных научных проблем. Для Вениамина Александровича характерно стремление детально разобраться во всех значимых аспектах исследования. Результаты исследования были полно и своевременно опубликованы в периодических изданиях и докладывались на всероссийских и региональных научных конференциях. Является автором 24 печатных работ, оформлена заявка на патент РФ на изобретение (приоритетная справка № 2017133871). Результаты его работы неоднократно докладывались на научных конференциях в г. Москве, г. Саратове, г. Самаре, г. Пензе, г. Балаково, г. Нальчике, г. Минске.

Среди личностных качеств соискателя особо следует выделить его добросовестность, эрудированность, научную порядочность и ответственность. Гришаев В.А. является состоявшимся хирургом, постоянно дежурит в составе дежурной бригады экстренного хирургического отделения городской больницы, более 7 лет – старшим хирургом. Имеет высшую квалификационную категорию по хирургии.

В целом считаю, что диссертация Гришаева Вениамина Александровича «Повышение эффективности лазерного эндоскопического гемостаза в хирургии кровоточащей гастродуodenальной язвы» является научно-квалификационной работой, имеющей теоретическую и практическую значимость, была выполнена с соблюдением требований ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а соискатель Гришаев В.А. является сложившимся ученым и заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – «хирургия».

Заведующий кафедрой
общей хирургии
ГБОУ ВПО «Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского»
Минздрава России
Заслуженный врач РФ
доктор медицинских наук
профессор

Ю.Г. Шапкин

Подписи
ЗАВЕРЯЮ:
Начальник ОК *Ю.Г.Шапкин*
и.в. Гришаев

29.11.2019г.